

Ветераны партии

Сегодня наше слово обращено к людям, чей жизненный путь неразрывно связан со славной деятельностью Коммунистической партии Советского Союза, — ветеранам городской партийной организации, которые на протяжении десятилетий ведут борьбу за счастье народа, за социалистические и коммунистические преобразования на древней Югорской земле.

В партийных организациях города и района состоят на учете десятки коммунистов, партийный стаж которых исчисляется по тридцать и более лет. Старшие наши товарищи принимали участие в выполнении первых пятилетних планов, строили промышленные предприятия на Обском Севере, создавали первые колхозы, с оружием в руках защищали Родину, завоевания Великого Октября, бессмертное дело Ленина на полях сражений в годы Великой Отечественной войны, самоотверженно трудились в тылу.

Сорок пять лет в партии Тимофей Никитович Жидков, в прошлом председатель Сургутского райисполкома, один из организаторов Советов депутатов трудящихся в Ханты-Мансийском национальном округе. Сейчас ему уже за семьдесят, но он активно участвует в жизни партийной организации. Награжден почетным знаком «За активную работу в органах народного контроля».

Большая жизнь за плечами Ивана Осиповича Рагозкина. Член партии с 1929 года, он был директором леспромхоза, возглавлял предприятия местной промышленности, а сейчас является членом комиссии городского комитета партии. Почетный гражданин города, коммунист Георгий Гаврилович Кушников удостоен за труд высшей награды Родины — ордена Ленина. Коллективизация сельского хозяйства в районе проходила при его непосредственном участии. Много лет он руководил колхозами «Красный северянин» и «Путь Ленина».

На Юганском лесоучастке живут Алексей Алексеевич и Надежда Александровна Родиловы. Оба по сорок лет в рядах КПСС. Он долгое время был на партийной, пропагандистской и военной работах, она начинала трудовую жизнь токарем в железнодорожном депо города Златоуста. Находясь на пенсии, оба участвуют в работе партийной организации.

Среди ветеранов городской партийной организации А. Е. Кайдалов — заместитель председателя горисполкома, В. Г. Ленде — управляющий отделением Госбанка, Ф. А. Куйвашев — электромеханик телеграфа районного узла связи и другие. В городской партийной организации широко известен труд старых большевиков А. Н. Гречанина — инструктор горисполкома, В. В. Рехвиашвили — заместителя начальника объединения Запсибирнефть, Н. И. Чебана — заместителя начальника Сургутской нефтразведочной экспедиции.

Ветераны нашей партии, их жизнь — это живая летопись КПСС. Люди старшего поколения пользуются безграничным доверием народа. Они и сейчас активно участвуют в общественной и партийной работе.

На XXIV съезде КПСС Л. И. Брежnev говорил: «Наш долг — передавать новым поколениям свой политический опыт, опыт решения проблем экономического и культурного строительства, руководить идейным воспитанием молодежи, делать все, чтобы она достойно продолжала дело своих отцов, дело великого Ленина».

Орган
Сургутского
городского
комитета КПСС,
городского
и районного
Советов
депутатов
трудящихся
Тюменской
области

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

К подобию КОММУНИЗМА

Газета издается с октября 1934 года

Вторник, 20 июня 1972 года ♦ Выходит три раза в неделю ♦ 72 (3938) ♦ Цена 2 коп.

ПУЛЬС ТРУДОВОГО СУРГУТА

На 15 дней раньше

выполнил полугодовой план строительно-монтажных работ коллектив строительного управления № 9.

Отлично сработали и субподрядные организации — СУ-16, СУ-22, КММУ-3, МУ-6. Они внесли весомый вклад в строительство объектов соцкультбыта в нашем городе.

Лучшими в коллективе правы называют бригаду, Н. Н. Шеденко, А. З. Шарифуллиной, В. Н. Гребенюка, В. В. Решетова.

М. КАТРИЙ,
инженер планового отдела.

На снимке: один из опытных монтажников бригады В. Н. Гребенюка Юрий Зарипов.

Фото Ю. Филатова.



Галия Шкурова, которую вы видите на снимке Ю. Филатова, работает оператором добычи нефти в НГДУ Сургутнефть.

Приехала она в наш город после окончания Тюменского машинострои-

тельного техникума, где и получила специальность техника-механика по ремонту нефтяного оборудования. Она — ударник коммунистического труда. Активно участвует в общественной жизни коллектива.



ВЕСТИ ИЗ СЫТОМИНА

В колlettivakh села только что закончился учебный год в системе партийного образования, а парторганизации планируют уже учебу коммунистов и всех трудящихся на будущее. В новом учебном году в совхозе «Тундринский», помимо политических школ, будут работать экономические кружки для доярок и механизаторов.

Партийная организация утвердила руководителями кружков главных специалистов совхоза Ю. С. Терентьева, М. Д. Попова, А. В. Дорошенко, А. В. Карпович.

В. ЯКОВЛЕВ, наш корр.

На днях в местное отделение совхоза «Тундринский» поступила еще одна партия нового оборудования и сельскохозяйственной техники. Впервые прибыли в совхоз тракторы марки Т-16. Это удобные в хозяйстве машины для перевозки молока и других грузов. Большая куполообразная застекленная кабина обеспечивает трактористу хорошие условия работы, дает широкий обзор дороги. Очень удобно и то, что двигатель расположен позади кабины. Это значительно уменьшает шум, облегчает труд тракториста.

О технических достоинствах и преимуществах другой новой машины, трактора марки МТЗ-52, красноречиво говорят изображения шести золотых медалей, которыми эта конструкция отмечена на всемирных выставках.

В числе поступившей техники есть усовершенствованная картофелекопалка и другие сельскохозяйственные машины.

Строится новый коровник на 200 голов. Он будет полностью механизирован. В новом современном помещении предусмотрено использование электродойки. Здесь будут также бытовые комнаты для обслуживающего персонала. Труд доярок станет более производительным.

Я. КАЛМЫКОВ,
рабочий Сытоминского отделения совхоза.

В кинотеатре села Сытомино часто устраиваются лекции для трудящихся. Недавно лекцию о международном положении прочел заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС В. Я. Русинов.

Рабочие рыбучастка, совхоза, учителя и медики интересовались развитием советско-американских отношений, перспективами сохранения мира в Европе и во всем мире. Лектор дал ответы на все интересующие вопросы.

Д. ГУЛЯЙ.

Когда верстался
номер

Скважина, богатая рекордами

Действительно, скважина № 1210 на Солкинском месторождении оказалась «счастливой» для буровиков мастера В. И. Коренного. Не успел выйти в свет субботний номер с известием о новом всесоюзном рекорде, как телефон принес новые сведения. О них сообщил в редакцию нештатный корреспондент газеты, начальник группы технической информации объединения К. М. Зальцман:

— Скважина № 1210 пробурена рекордно малым количеством долот: вместо 20 на ее проводку израсходовано всего 8 долот марки 5К. Причем, средняя проходка на долото составила 293(!) метра — небывалый результат при глубине забоя 2344 метра. Предыдущий рекорд проходки на долото, при такой же примерно глубине скважины 2260 метров, составил 251 метр и принадлежал также этой бригаде. И вот он значительно улучшен. Таких показателей на таких глубинах еще никто никогда не добивался!

При проводке этой скважины механическая скорость бурения составила 49 метров в час, против 24,2 метра в час по норме. Достигнув таких высоких показателей, коллектив мастера В. И. Коренного внес весомый вклад в дело досрочного выполнения планов и социалистических обязательств, взятых в честь 50-й годовщины образования СССР.

Но и смекалка

Второй год из квартала в квартал коллектив автобазы № 92 среди подразделений треста Тюменьдорстрой занимает первое место. Коллектив добивается таких успехов благодаря творческому труду водителей Василия Дмитриевича Бакшеева, Николая Григорьевича Поваляева, Григория Андреевича Цуприна, Виктора Алексеевича Цыганкова и других.

Большую помощь в быстрейшем восстановлении автомобилей во время ремонта и технического обслуживания оказывают наши рационализаторы и изобретатели. Благодаря их рабочей смекалке доливка трансмиссионных смазок ускорена в несколько раз, ликвидирован ручной труд при доводке плоскостей головок блока, сделаны различные приспособления, которые позволили значительно улучшить культуру труда.

А. МИСЮРА,
наш нешт. корр.

СОВЕТЫ и ЖИЗНЬ

АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

В нашем сельском Совете создано четыре постоянных комиссии. В их составе учитель, медицинские работники и другие специалисты. Всего 18 человек. По инициативе постоянных комиссий на исполнкомах и сессиях рассматриваются вопросы благоустройства, санитарной очистки и озеленения села. Сейчас уже думают повести разговор о подготовке школы-интерната к новому учебному году, проверить хозяйственную деятельность Тауровского промохтотделения, послушать руководителей рыбкоопа о завозе продовольственных и промышленных товаров в Таурово, Тайланово, Каюково, Кинямино.

Комиссия по социалистической законности и охране общественного порядка знакомит жителей Угута с

Указами Президиума Верховного Совета СССР, проводят проверку паспортного режима, члены комиссии читают лекции о нормах поведения молодого человека в обществе.

АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Кроме названных мероприятий, комиссии провели проверку доставки периодической печати гражданам села, выполнение плана Угутским производственным участком Тауровского промохтотделения, хранение продовольственных и промышленных товаров на базе рыбкоопа.

Как правило, вопросы, подготовленные комиссиями, сельский Совет рассматривает на исполнкомах и сессиях.

Активистами комиссий являются депутаты Н. Т. Камалеева, З. П. Волкова, Л. А. Молкина, В. У. Тырлин, А. И. Баталина, В. Н. Токарев, Н. П. Шарлаимов, Ю. Т. Шабанова.

М. ВЕРЕВКИН,
секретарь исполнкома
Угутского сельского
Совета.



Над нами — Ленина рука

Экзамены в школе подошли к концу. Многочисленная армия семнадцатилетних — на пороге к самостоятельному вступлению на дорогу жизни. Какую выбрать профессию? Как найти свою дорогу в жизни?

«Есть человек. И есть земля. Разверну-

вшаяся от порога. И дорога у каждого своя. Плохих дорог нет. Есть просто трудные дороги». Эти слова летчика-испытателя Анатолия Маркуши как нельзя лучше можно адресовать вступающим в жизнь юношам и девушкиам.

Ни одно начинание у нас в стране невозможно представить без энтузиазма молодых. Растиль хлеб, строить дома, воспитывать детей, летать в космос — все они должны уметь. Все дела советской молодежи проходят у нас в этом году под лозунгом «Советской Родине, Коммунистической партии — ударный труд, мастерство и поиск молодых».

«Теперь уже не в ссылку едут в Сибирь люди, а выполнять ленинские великие заветы. Комсомольские стройки преобразили край, когда-то заброшенный. Гигантскими шагами пришла в Сургут ЛЭП-500, Сургутская ГРЭС в конце года даст свои 200 тысяч киловатт электроэнергии во многие города Сибири, закончена вторая очередь речного порта, действует аэропорт», — продолжает свою мысль Галина.

Благодаря ленинской национальной политике народы Страны Советов живут и трудаются плечом к плечу, независимо от того, кто это — ханты или манси, украинец или русский, татарин или узбек... И в этом единстве — наша сила. Благодаря мудрой политике партии и правительства самые отдаленные и ра-

воре, это его заветы, воплощенные в жизнь. Над Артеком горны будят рассветную тишину. И когда бы вы здесь ни проходили: в ласковый апрельский день, когда каждая травинка тянется к солнцу, уже начинающему приплакать, в майские праздничные дни и задумчивой осенью, когда прозрачные дали поют хрустальным звоном, а на деревьях появляется первый багрянец, — всегда и во всем вы ощущаете заботливое дыхание Ильича. Память о Ленине в Артеке не застыла, а живая, растущая. Ленин во всех ребячьих делах. Стук своих сердец они сверяют по Ленину».

«Каждое поколение чем-то обязано предыдущему поколению, — находим мы строчки у Галины Замятиной, десятиклассницы из Сытомина. — Мы обязаны жизнью. Мы не прошли суровую школу гражданской войны, не закрывали грудью амбразуру в Отечественную. Но есть и у нас своя «амбразура», есть и свой «Перекоп».

И не приходится сомневаться в том, что наша молодежь, как и комсомольцы первых пятилеток, пронесет эстафету славных дел с честью, с огнем, энтузиазмом. Главное, что надо помнить им всегда, — никогда не быть равнодушными. Ни к делу, которому служишь, ни к людям, с которыми работаешь, дружишь, общашься, ни к жизни, которая тебя окружает.

А. СТЕПАНОВА.

В профсоюзных комитетах

КАК СТРОИМ ДОМА

Райком профсоюза рабочих нефтяной, химической и газовой промышленности рассмотрел вопрос о хозяйственной деятельности и работе профсоюзной организации домостроительного комбината. На заседании было отмечено, что коллектив комбината справился с выполнением государственного плана 1971 года по реализации товарной продукции. Освоен выпуск и монтаж деталей крупнопанельных домов серии ЛенЗНИИЭП. За первый квартал 1972 года план реализации продукции выполнен на 105,2 процента.

Из 624 работающих социалистическим соревнованием охвачено 483 человека. В движении за коммунистический труд участвует около 200 человек, два цеха и три бригады включились в соревнование за право называться коллективами коммунистического труда. В 1971—1972 годах почетное звание ударника коммунистического труда присвоено 22 работникам.

Наряду с достигнутыми успехами в работе профсоюзной организации и в хозяйственной деятельности ДСК имеется ряд существенных недостатков. Продолжительное время не выполняется план по выпуску столярных изделий. Производительность труда растет низкими темпами, систематически допускается перерасход фонда заработной платы. Средняя заработка плата опережает рост производительности труда. Много брака выпускает деревообрабатывающий завод комбината. Профсоюзный комитет ху-

же стал работать с рационализаторами и изобретателями. За четыре месяца этого года не состоялось ни одного заседания технического совета, где бы рассматривались рационализаторские предложения. Журнал регистрации предложений не ведется. Не разработан темник узких мест производства. Не создана первичная организация НТО.

Серьезные недостатки допущены по подготовке кадров. Велика текучесть. За полтора года принято на работу более тысячи человек, уволено почти 800.

Из-за слабого контроля со стороны комитета профсоюза и администрации из 56 пунктов двусторонних обязательств и мероприятий, включенных в коллективный договор прошлого года, оказались невыполнеными 33 пункта.

На комбинате не регулярно заполняются доски показателей, почти не производится обмен опытом работы между цехами, бригадами и родственными предприятиями. Слабо ведется борьба с потерями рабочего времени.

Райком профсоюза обязал дирекцию комбината и комитет профсоюза устранить недостатки по руководству коллективом, принять все необходимые меры для выполнения производственного плана второго года пятилетки и ознаменовать 50-летний юбилей Союза ССР трудовыми достижениями.

В. ШЕЛОМЕНЦЕВ,
председатель райкома профсоюза.

СОЮЗ НЕРУШИМЫЙ

В Московском государственном университете имени М. В. Ломоносова обучаются около 35 тысяч студентов. Среди них — представители 100 национальностей СССР, а также юноши и девушки из 103 стран мира. Ежегодно тысячи молодых специалистов, выпускников МГУ, разезжаются на работу в разные концы нашей Родины и всего земного шара.

На снимке: студенты МГУ. Слева направо: Владимир Коваленко (Украина), Айбек Агабетов (Киргизия), Юрий Сусеков (Армения), Александр Демельев (РСФСР), Наталья Бурлаку (Молдавия), Юрий Глыбовский (Белоруссия), Эдмунд Балашайтис (Литва), Владимир Кацан (Украина), Вида Кончюте (Литва), Валдур Сакс (Эстония), Чеслав Чобану (Молдавия), Кестутис Микеленис (Литва), Парасковья Адам (Молдавия), Наиль Бакиров (Казахстан) и Светлана Середенко (Молдавия).

**Фото В. Христофорова
и В. Кузьмина (ТАСС).**



Таджикская ССР. Нурек — город энергостроителей. Еще недавно его не было на карте. Сейчас Нурек одевается в зеленый весенний убор, его украшают разноцветье клумб, зеркало бассейнов...

Председатель горисполкома Боймурзо Шукуров и архитектор Людмила Чичкань за обсуждением проекта застройки города.

Фото Ю. Угрюмова (ТАСС).

ПИСЬМА ПИШУТ РАЗНЫЕ

Кто не видел своими глазами разбушевавшейся Оби, тому хоть сто раз расскажи, он не представит этого кипения волн могучей реки и пронизывающего, свистящего в ушах ветра. На прошлой неделе, когда разбуш-

таким трудом заготовленные учащимися школы. Поленницы одна за другой плывли по прибрежной косе.

Десятиклассники Люба Парнечева и Саша Сумкин, возвращаясь с консультации перед экза-

вела, Таня Салмина. Десятиклассник Андрей Безух, стоя в наполненной водой раскаивающейся на волнах лодке, открывал цепочку, по которой ребята, передавая из рук в руки, вытаскивали дрова на сушу.

Бушевали метровые волны, пронизывали до костей, свистел ветер. Вот холодная вода накрыла с головой склонившуюся над водой Таню Салмину. Но девочка не ушла с берега. Здесь кипела жаркая работа и холод не страшил. Благодаря смелости и находчивости ребят все сто кубометров дров снова сложены ровными рядами в поленницы.

На следующий день дирекция школы объявила благодарность всем, кто принял участие в борьбе со стихией. А Любе Парнечевой и Саше Сумкину объявлена персональная благодарность с занесением в личное дело.

Р. МИХАЙЛЕНКО,
учительница.

РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЯ

ВАЖНЫЙ ЭКЗАМЕН

валась над нашим селом стихия, сытоминским десятиклассникам в период экзаменов на аттестат зрелости пришлось держать экзамен и на моральную зрелость, и на физическую закалку.

Привезенные для школы сто кубометров дров были сложены штабелями невдалеке от реки. Холодные воды, пенясь, набегали на берег, отлавливая и унося в ячную пучину прибрежный песок. Откалывались все новые и новые участки суши. И вот волной подхватило уже дрова, с

меном по математике, вышли на берег бурлящей реки. Но что это такое? Дрова плывут. «Школьные дрова унесло!» — одновременно поняли Саша и Люба. И тут же было принято решение — собрать немедленно ребят и спасти школьные дрова.

В это же время на берегу оказались учителя супруги Замятинны. Десятиклассники, не успевшие уйти из школы, через несколько минут были здесь. Кроме них, в схватке со стихией приняли участие и девятиклассники Володя Романов, Вера Ше-

Письмо
не
опубликовано,
но...

ПОСТУПОК ССУЖДЕН

В редакцию пришло письмо от работницы магазина «Снежинка» М. Ф. Ступиной с жалобой на врача поликлиники в микрорайоне нефтяников Т. В. Баронову. Содержание письма такое. У сына было тяжелое заболевание, а врач отнеслась к этому очень халатно, не обследовала больного, хотя тот приходил с температурой, обвинив человека в симуляции. Более месяца ходил больной на работу, пока ему не стало совсем плохо. Случайно рядом оказалась врач Зайнуллина, благодаря которой была оказана необходимая медицинская помощь. Этот случай из ряда вон выходящий, поэтому мы попросили вмешаться главврача больницы Ю. А. Мурчича. Он ответил:

— Поверхностный подход к больному, недоверие к его жалобам и объективным данным привели врача Т. В. Баронову к диагностической ошибке. В конечном итоге у больного определяется серьезное заболевание легких. В данном случае Баронова допустила две ошибки: больного не обследовала и, не разобравшись в заболевании, необоснованно обвинила в симуляции.

Данный поступок медработника требует осуждения, за что на Баронову наложено административное взыскание.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА

„Резервы еще не исчерпаны“

Под таким заголовком была опубликована 27 мая 1972 года статья бурового мастера Сургутской нефтразведочной экспедиции С. И. Зиновьева.

— Действительно резервы еще не исчерпаны, — согласились руководство, партком и разведком экспедиции.

— Факты, отмеченные в статье, действительно имели место, — сообщают в редакцию главный инженер экспедиции В. Коломасов и председатель разведкома В. Черных. — Статья была обсуждена на расширенном производственном совещании, составлены соответствующие мероприятия, направленные на ликвидацию отмеченных недостатков. Экспедиция получила шесть новых балков из Тюмени. Ожидается получение 20 балков из Ханты-Мансийска. Потребность нефтразведчиков в хорошем жилье будет удовлетворена.



В 1971 году начато строительство крупнейшего газоперерабатывающего завода № 1 (всего их будет три) в пятнадцати километрах от города Нижневартовск. Через два года будет пущена первая очередь завода мощностью два миллиарда кубических метров попутного газа в год.

Параллельно со строительством промышленных объ-

ВОЗБУДИТЕЛЬ БОЛЕЗНИ — ВИРУС

Их было сорок пять. Молодые, здоровые парни приехали на лесозаготовки в Хабаровский край летом 1929 года. Через две недели четырнадцать человек тяжело заболели, шесть умерли. Тот, кто выжил, остался на всю жизнь с параличом рук.

Эта страшная болезнь долгое время оставалась загадкой. И только в 1937 году обнаружили возбудителя болезни — вирус, который попадает в кровь человека через укус клеща. Заболевают клещевым энцефалитом в мае, июне, июле — в период про-

буждения и активного нападения клещей.

Клещевой энцефалит — тяжелое заболевание, при котором поражается головной и спинной мозг человека. Признаки заболевания обнаруживаются внезапно: появляется тяжелое общее недомогание, слабость, муцильнные головные боли, боли во всех мышцах, температура повышается до 39—40 градусов. Часто наблюдаются судороги, оглушенность сознания.

На десятый день температура снижается до нормальной, исчезают симптомы воспале-

ния мозговых оболочек, но остаются слабость и похудание в пораженных мышцах.

Чтобы избежать заражения энцефалитом, необходимо всем работающим в тайге обязательно носить спецодежду. Наглухо застегнутый комбинезон с капюшоном из серой или защитного цвета ткани, на которой можно клещей заметить сразу. На голову одевать сетки Павловского, смоченные отпугивающей насекомых жидкостью.

Во время пребывания в лесу необходимо чаще осматривать одежду и открытые ча-

сти тела. По возвращении из леса верхнюю одежду снимают во дворе, а дома тщательно осматривают свое тело. Одежду, лицо и руки смачивают специальными жидкостями «ДЭТА», «ТАЙГА».

Ранней весной необходимо обезвреживать противоклещевыми средствами (ДДТ, гексахлораном) те участки леса, где располагаются рабочие новостройки, палаточные городки геологов, пионерские лагеря, дома отдыха.

Д. ТОРЧУК,
невропатолог Сургутской
райбольницы.

Зам. редактора
И. ЗАХАРОВ.

ГОРОД МОЙ — ДОМ МОЙ

Стоит задуматься

Я прочитал в газете статью «Каждый в ответе» и согласен, что еще много недостатков имеется в деле благоустройства города.

С давних времен водой из Саймы пользовалось население Сургута для питья и других хозяйственных нужд, не расходуя колоссальных средств на бурение скважин. А во время загара рыбы на Оби здесь останавливалось много рыб чистиковой породы язя, окуня, ерша...

Во что же превратили Сайму сейчас? Те, кто живет по берегам, выбрасывают в воде ненужную домашнюю утварь, мусор, банки, всякие нечистоты, лютят помои. А куда же смотрит санитарный надзор?

При желании с помощью населения и имеющейся в Сургуте техники можно Сайму очистить, оборудовать пляжи.

Есть еще один важный в городе участок — дороги. От бетонки до нефтебазы по улице Свободы 150—180 метров, от военкомата до больницы по улице Гагарина метров 500. Здесь ежедневно проходят сотни машин на заправку к нефтебазе и зачастую без посторонней помощи выбраться на бетонку не могут, потому что даже летом на дороге держится непроходимая грязь.

Название улицы громкое, и участок этот в городе не соответствует своему названию. Дело даже не столько в том, что эта улица грязная, а в том, что до сих пор ни один руководитель автомобильного хозяйства не задумался над тем, сколько же углублено техники на этом участке за годы, как начал расстраиваться Сургут, не дешевле ли станет строительство хорошей дороги, чем стоимость техники.

И. СУХИНИН,
председатель районного общества охотников
и рыболовов.

Эх, дороги...

По нескольку раз в день приходится многим ездить по дороге на машинах, автобусах. И когда тряхнет основательно, ругают обычно водителя.

А давайте посмотрим, в каком состоянии находятся у нас дороги. Начиная от микрорайона ГРЭС и до Черного Мыса, дорога вся разбита. Только набрал скорость водитель — приходится резко тормозить. Почему? Справа яма, слева ухабина, прямо по бетонке штырь торчит. Вот почему часто выходят из строя рессоры, амортизаторы, лопаются трубы тормозов, отказывают рулевые тяги.

Любая поломка на дороге ведет к аварии, к несчастным случаям. Дороги нужно вовремя ремонтировать, не дожидаясь, когда они придут в полную негодность, чтобы можно было ездить по ним с хорошим настроением, а хорошее настроение водителей и пассажиров — это залог безопасности движения на дорогах.

В. МАКАРЕНКО, шофер милиции.

От редакции: На совещании работников коммунальных хозяйств города 10 марта этого года были приняты социалистические обязательства, в которых указаны ответственные за сохранность дорог. От поселка ГРЭС до СМП-330 содержать их в образцовом порядке должны дирекция и управление строительства ГРЭС, нефтегазодобывающая экспедиция, речной потр и строительно-монтажный поезд № 330. Как же обязательства выполняются на деле этими организациями, и рассказывается в письме нашего читателя.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

